



BÁNĽOVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XVII.

13. jún 2022

Číslo 18

Nepredajné

Majú za sebou 80 rokov a tisíce úspešných absolventov

Základná škola na Duklianskej ulici je najstaršou školou v meste Bánovce. Vyučovaci proces v nej začal v roku 1942 a počas fungovania sa vyprofilovala nielen na školu so zameraním na prírodné vedy, ale aj na školu s výbornou povestou. Napokon o jej kvalitách svedčia úspešní absolventi, ktorých vo videozostrihu predstavili na slávnostnej akadémii v sále MsKS v piatok 10. júna. Všetkým zúčast-



neným sa prostredníctvom videozáznamu prihovarila primátorka mesta Rudolfa Novotná a osobne zúčastnený súčasný riaditeľ školy Marián Igaz. Nasledoval program, v ktorom sa predstavili deti z jednotlivých ročníkov. Prítomní boli na podujatí aj bývalí pedagógovia a zamestnanci školy, ktorí si určite zaspomínali na svoje učiteľské časy. Viac o slávnostnej akadémii vám prinesieme v budúcom čísle Bánovských novín. (r)

Činnosť základných organizácií JDS Bánovce nad Bebravou



Hreždovský guláš



Bánovská kvapka krvi



Spomienka na kamaráta, turistu Miroslava Kordoša



Oslavy 790. výročia prvej písomnej zmienky na festivale Tu žijem

Prípravy na festival Tu žijem a oslavy 790. výročia prvej písomnej zmienky sú v plnom prúde. Riaditeľka MsKS Zuzana Janáčová, nám prezradila, na čo sa môžeme tento rok na festivale tešiť.

• Čím je tohtoročný festival Tu žijem výnimočný, a čo v prípade nepriaznivého počasia?

Festival Tu žijem sa koná po dvojročnej odmlke, hoci bol minulý rok zorganizovaný v spojení s netradičným jarmokom v parku. Priestor parku sa nám osvedčil, preto sa festival odohrá v tomto prostredí aj teraz. Žiaľ tento typ podujatia nemá „mokrá“ alternatívu, takže buď ho absolvujeme po medzi kvapky alebo vôbec. Pevne však verím, že nám počasie bude priat' a strávime tak príjemné popoludnie v príjemnom prostredí.

• Aké podujatia sú pripravené v rámci festivalu?

Prvým z podujatí v rámci pripravovaného festivalu je už tradičná Bánovská kvapka krvi, ktorá sa uskutoční v pondelok 20. júna od 8.00 h v Centre voľného času na ul. A. Kmeťa. V popoludňajšom programe sa predstavia tanečné kolektívy z Ars Akademy, CVČ, Muzety, či malí tanečníci pod názvom Gypsy čokoládka. Tanec predvedie aj skupina Salsa BN. V hudobnej časti sa môžeme tešiť na kapelu Funny Day pod taktovkou Dalibora Duckého, ale aj na kapelu Creeping Whale, ktorá zožala veľký úspech na májovom jarmoku. Spolu s Mestskou knižnicou L. Štúra a MC Anjelikovo pripravujeme aktivity pre najmenších. Novinkou bude pikniková zóna, ktorú môžu využiť všetci piknikujúci, v ponuke bude aj pikniková taška plná dobrôt hodných na piknik, ktorú si ľudia budú môcť zakúpiť a podporiť tak o.z. Bánovskí chlpiči. Tí budú na podujatí tiež a pripravujú Oriješiu, teda

prehliadku najmilších „orieškov“ z útulku. Chýbať nebude ani vozena na poníkoch s Tartarosom. Aký by to bol festival Tu žijem bez športovcov? Prídu Bánovskí behúni, cyklisti z CTK Viking a členovia Karate klubu Trend. Predstavíme aj šikovných ľudových remeselníkov z nášho mesta, k dispozícii bude aj malá jarmočná ulička. Celý program bude trvať približne od 16.00 do 22.00 h.

• Aké podujatia sú pripravené v rámci festivalu pri príležitosti 790. výročia prvej písomnej zmienky o meste?

Začne sa slávnostným mestským zastupiteľstvom v MsKS, kde bude štyrom významným, medzinárodne uznávaným profesorom udelené čestné občianstvo mesta Bánovce nad Bebravou. Následne sa presunieme do ZUŠ Dezidera Kardoša, kde si vo vonkajších priestoroch budú môcť návštevníci pozrieť krásnu výstavu a vo vnútri bude nasledovať koncert. Súčasťou koncertu bude predstavenie osobností, ktoré dostali v minulých rokoch, kedy nebolo možné občanov na spoločenských podujatiach prezentovať, cenu primátorky mesta za významný prínos pre rozvoj mesta. Veľmi radi privítame aj predstaviteľov partnerských miest, ktorí budú prítomní na celom programe pri príležitosti mestských narodenín.

• Kto sa podieľa na organizácii festivalu?

Tak ako sa za tie roky postupne formoval program, sformoval sa aj organizátorský tím, ktorý je zložený z ľudí z mesta Bánovce nad Bebravou, z MsKS, ZUŠ DK a CVČ a samozrejme z množstva ochotných ľudí, ktorí sa na podujatí rôznym spôsobom podieľajú. Nemôžem zabudnúť spomenúť aj občianske združenia MC Anjelikovo a ŽI:VA.

Lenka Karasová

FESTIVAL ŽIVEJ KULTÚRY
TU ŽIJEM
SPOJENÝ SO 790. VÝROČIEM PRVEJ PÍ SOMNEJ ZMIENKY
O MESTE BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Mesto Bánovce nad Bebravou
a Mestské kultúrne stredisko,
Centrum voľného času,
Základná umelecká škola Dezidera Kardoša

24.6.2022
od 16:00
mestský park

20.6. Bánovská kvapka krvi v CVČ

24.6.
Muzeta
Ars Akademy
Liberta, FS Drienoveček
Gypsy čokoládka
ZUŠ DK
FunnyDay
Creeping Whale

Otvorenie Kultúrneho leta
Obrazy odvíate časom
– výstava historických
fotografií Bánoviec nad Bebravou

Pikniková zóna
debata s priateľmi z o.z. Hrad Uhrovec,
partnerských miest Lublince (PL)
a Milotice (CZ)

Zábavné aktivity s:
Bánovskí chlpiči
MC Anjelikovo
Mestská knižnica L. Štúra

Remeselný rínek
Jarmočná ulička
Športové aktivity s Karate klub Trend,
Bánovskými behúňmi,
cykloturistickým klubom Viking a ďalšími
Vozenie na poníkovi s Tartarosom

Hreždovský Guláš Fest 9. ročník



Po dlhšej vynútenej prestávke sa k nám pomaly, ale isto vracajú niektoré tradičné spoločenské podujatia. Jedným z nich je aj súťaž vo varení gulášu s názvom Hreždovský Guláš Fest. V sobotu 11. júna sa konal už jeho deviaty ročník. Areál kultúrneho domu v Malých Chlievanoch však žil čulým ruchom už v predvečer tohto podujatia. Členovia výboru mestskej časti, Stolnotenového klubu Malé Chlievany a dobrovoľníci z radov občanov sa postarali o prípravu všetkého, čo bolo potrebné – prípravu súťažných sektorov, stany a sedenia pre účinkujúcich a návštevníkov, občerstvenia a ďalšie dôležité veci. V sobotu sa tento areál už v ranných hodinách začal zaplňovať predovšetkým prihlásenými súťažnými družstvami. Tento rok ich bolo dovedna trinásť. Za organizačný tím sa prihovril predseda výboru mestskej časti Dušan Senčík. Práve on sa postaral aj o tradičný výstrel, ktorý bol znamením,

že súťažiaci sa môžu pustiť do práce. Každému z tímov išlo nielen o to, aby navaril ten najlepší guláš, ale aj o vizuálnu stránku svojho sektora či sprievodný program pri varení. Hodnotila sa totiž nielen kvalita, ale aj estetika a vyberala sa aj najkrajšia kuchárka. Na priebeh súťaže dozerala porota zložená z troch vopred určených porotcov, doplnená o dvoch členov vybraných na základe žrebovania zo všetkých prítomných súťažných družstiev. V rovine estetiky si porotcovia všimli prípravu a výzdobu miesta varenia, prípravu ingrediencií, čistotu, priebeh varenia či už spomínaný program pri varení. V rovine kvality išlo hlavne o chuť gulášu, mäso, zemiaky a zahusťenie. Po ukončení varenia boli odobraté z jednotlivých gulášov vzorky v objeme pol litra, pričom porotcovia ani v jednom prípade nevedeli, guláš ktorého družstva hodnotia. Napokon sa rozhodli, v kategórii estetika udelili tretie miesto tímu Úradníci,

druhé tímu Roba Gašparíka a na prvé miesto posunuli domáci tím s názvom Za plotom. Z tímu Úradníci vzišla aj najkrajšia kuchárka. Stala sa ňou Zuzana Horníková. V kategórii kvalita sa na bronzovej pozícii umiestnilo družstvo Pelikán, pomyselné striebro získalo družstvo Motgul a najlepší guláš uvarilo družstvo BMV. Prvé tri družstvá v každej kategórii získali vecné ceny a víťazi boli odmenení aj finančne. Družstvo BMV okrem toho získalo aj putočný pohár. Pre súťažiacich a návštevníkov bol pripravený aj sprievodný program. Už od skorého popoludnia sa areálom rozliehala kvalitná živá hudba. Ako prvá sa predstavila hudobná skupina Nemšováci, ktorú možno poznať aj z galavečerov televízie Senzi. Jej členovia to rozbehli naozaj naplno. V ich podaní zazneli ľudovky zo Slovenska, Moravy, taktiež rómske piesne, ako aj ich vlastná tvorba. Mnohých návštevníkov celkom iste prilákalo vystúpenie

hlavného hosťa – skupiny Gipsy Čáve, ktorá si publikum ihneď získala svojimi známymi hitmi i modernými úpravami ľudoviek. Tanečný parket sa zaplnil úplne celý. Vo vare všetkých prítomných udržali aj členovia hudobnej skupiny Trend, ktorí hrali a spievali až do skorých ranných hodín. Prestávky medzi vystúpeniami vyplňali okrem iného aj divácke súťaže v pití piva či pílení dreva. Organizačný tím myslel aj na tých najmenších, pre ktorých bol pripravený skákačci hrad, maľovanie na tvár, jazda na koníkoch či vozenie na koči. Ani tento rok nechýbala bohatá tombola, v ktorej hlavnou cenou tentokrát bola elektrická kolobežka. Organizátori i návštevníci boli s priebehom podujatia veľmi spokojní. Všetci veríme, že sa nám takto podarí stretnúť aj rok pri jubilejnom desiatom ročníku, ktorý by sa mal konať v sobotu 10. júna. Už teraz sa veľmi tešíme!

Marek Kasala

JUNIÁLES

Základná organizácia Slovenského zväzu zdravotne postihnutých č. 3 v Bánovciach nad Bebravou Vás pozýva na JUNIÁLES, a to 25. júna 2022 so začiatkom o 15.00 h v spoločenskej sále MsKS na sídl. Sever. Do tanca a na počúvanie hrá skupina DUO s Máriou

Baginovou. Vstupenky si zaistíte v kancelárii SZZP v priestoroch bývalej SPŠS (vchod od mestského parku) v pracovných dňoch od 11.00 do 14.30 h, info na č. tel. 0904 487 991. Ďakujeme Vám, že nás podporujete tým, že si nenosíte vlastné nápoje. (r)



MESTO Bánovce nad Bebravou zastúpené primátorkou mesta, PaedDr. Rudolfovou Novotnou PhD., **vyhlasuje** v súlade s § 5 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov **výberové konanie** na obsadenie pracovnej pozície: **Referent sociálnej pomoci a služieb**

Kvalifikačné predpoklady: ukončené vysokoškolské vzdelanie I. alebo II. stupňa (výhoda v študijnom odbore sociálna práca, sociálne služby a poradenstvo). **Iné kritériá a požiadavky v súvislosti s obsadzovanou funkciou výhody:** bližšie informácie na stránke mesta. **Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti o prijatie do zamestnania:** bližšie informácie na stránke mesta. **Informácie pre uchádzačov:** Zaujímavosťou o uvedení pracovnú pozíciu doručia písomnú žiadosť s požadovanými dokladmi do výberového konania v **zalepenej obálke s označením „Výberové konanie – referent sociálnej pomoci a služieb“** – NEOTVÁRAŤ osobne do kancelárie prvého kontaktu (KPK) MsÚ Bánovce nad Bebravou, alebo poštou na adresu Mestský úrad, Nám. L. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou (rozhodujúcou pre zaradenie do výberového konania bude dátum evidencie pečiatky MsÚ Bánovce nad Bebravou). **Uzavierka prihlášok – termín doručenia:** 17.6.2022 do 12.00 h (rozhoduje dátum evidencie pečiatky MsÚ Bánovce nad Bebravou). Zaujímavosťou, ktorých žiadosti do výberového konania boli doručené po stanovenom termíne uzavierky, nebudú zaradené do výberového konania. O termíne a mieste uskutočnenia osobných pohovorov budú uchádzači informovaní. **Predpokladaný termín osobných pohovorov:** jún -august 2022. **Predpokladaný termín nástupu:** 01.09.2022/dohodou. **Forma osobných pohovorov:** uchádzači, ktorí spĺňajú požadované kritériá a odovzdajú všetky požadované doklady k dátumu uzavierky, budú emailom pozvaní na osobné pohovory, najmenej 3 pracovné dni pred termínom konania. **Základná zložka mzdy:** podľa zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov vo výkone práce vo verejnom záujme, výška funkčného platu najmenej 900,- € brutto. **Zamestnanecké výhody, benefity:** Ponúkame Vám flexibilný pracovný čas, päť dní dovolenky navyše, 1 deň pracovného voľna v druhom polroku, príspevok na stravu zo sociálneho fondu a absolvovanie rôznych vzdelávacích aktivít a školení.

ZASTAVTE SA NA CHVÍLU A NÁJDITE SI ČAS NA DAROVANIE KRVI

BÁNOVSKÁ KVAPKA KRVI

v Centre voľného času, Bánovce nad Bebr.

20.6.2022 od 8.00 h

TUŽIJEM

Všetky potrebné informácie o tom, ako sa pripraviť na darovanie krvi, nájdete na našej stránke www.kulturabn.sk alebo na www.ntssr.sk

HUDOBNÁ SKUPINA

PROGRES a ich hostia

Urechárska heligónka

26. JÚNA 2022

Mestské kultúrne stredisko, Bánovce n.B.

od 16.00 do 18.00 hod.

VSTUPNÉ 10 €

Bočanka Šlág'r

Základné organizácie

JDS Bánovce nad Bebravou

„Seniori bánovského okresu – členovia Jednoty dôchodcov Slovenska, takí sú príjemní, milí, veselí, kolektívni a vždy ochotní zapojiť sa do spoločných aktivít,“ aj týmito slovami otvorila predsedníčka Jozefína Sokolíková Okresný snem JDS Bánovce nad Bebravou. Vo svojom príhovore spomenula činnosť a základné informácie o všetkých základných organizáciách JDS BN. Keďže v článku o okresnom sneme JDS uverejnenom v minulom čísle nebolo možné spomenúť všetkých 17 základných organizácií, uverejňujeme šesť ZO v tomto čísle a osem v ďalšom.



ková. ZO má 35 členov a spolu so svojím starostom už dvakrát pripravili stretnutie Sami-Sebe, na ktoré sa tešia všetci seniiori Bánovského okresu. Spevácka skupina, ktorá nás tiež reprezentovala na speváckej prehliadke seniorov Trenčianskeho kraja sa im akosi rozpadla, ale aj napriek tomu si radi zaspievajú pri všetkých spoločných posedeniach, pri vychádzkach do okolitej prírody, pri brigádach v obci.

Podľa predsedníčky Sokolíkovej je ťažké zhodnotiť tak náročné obdobie posledných dvoch rokov, kedy seniiori museli zostať prevažne doma. Z uvedených dôvodov bola aj ich činnosť značne obmedzená. Okolnosti im nedovoľovali sa stretávať a organizovať spoločné akcie, ktoré členom veľmi chýbali. Bolo to pre nich ťažké a deprimujúce. „Môj obdiv patrí Vám všetkým, ktorí ste to zodpovedne a trpezlivo znášali, nepodľahli apatii, ľahkovážnosti, či prehnanej panike a hlavne, že ste všetko vydržali. Áno, sme starší. Spomalilo sa nielen naše životné tempo, ale objavujú sa aj rôzne zdravotné ťažkosti, smútok, pocity osamelosti. Mení sa spôsob nášho života. Prajem si, aby sme sa stretávali a hovorili jeden s druhým a nie o druhom,“ aj týmito slovami povzbudila predsedníčka svojich súputníkov.

Text a foto: Lenka Karasová

670. VÝROČIE PRVEJ PÍSMONEJ ZMIENKY O OBCI KŠINNÁ
XVI. MIKROREGIONÁLNE SLÁVNOSTI OBCÍ UHROVSKÁ DOLINA
30. (NE)TRADIČNÉ JÁNSKE OHNE
Pod góštitou predsedu TSK Ing. Jaroslava Bošku

Futbalové ihrisko Kšinná 25. jún 2022

Program

10:00 Detské talenty z obce a okolia- MŠ Kšinná, mladá huslička, Libertá, Ars Akademy, DFS Uhrovec, Deti z plančiny DS Slávnostné otvorenie- prihlásenie, príhovory hostí

13:00 Kultúrny program- FSK Bukovina, FSK Uhrovec, Zafraš, Bánovský Senior Tatrovka, Heligonári- Miroslav Adame, Dušan Antala, Ivan Gerbet, Spevčička - Linda Kubičková

Občerstvenie: Pôvodný guláš, Mliečik, hranolky, polievka, koláče, oštie, neotlie...

Tombola **VSTUP VOLNÝ**

Schôdza Klubu dôchodcov Bánovce

V stredu 8. júna 2022 sa v priestoroch Mestského kultúrneho strediska konala schôdza bánovských seniorov, ktorí hodnotili

činnosť svojho klubu za obdobie rokov 2019-2021. Článok o tomto stretnutí prinesieme v nasledujúcom čísle Bánovských novín. (r)

Obnova detských ihrísk

Pracovníci mesta vykonávajú každoročne potrebnú údržbu detských ihrísk. Po dôkladnej kontrole sa v týchto mesiacoch postupne obnovujú prvky na ihriskách, vrátane opravy, nového farebného náteru a doplnenia piesku na dopadových plochách. Takto sa revitalizovali už ihriská na ulici Kukučínova, v mestských častiach Horné Ozorovce a Biskupice a budú nasledovať ďalšie. Hracie prvky alebo zostavy nevyhovujúce z hľadiska bezpečnosti budú odstránené. Ako riziková bola vyhodnotená napríklad zostava



na ihrisku medzi bytovými domami na ul. A. Dubčeka a Husitská. Rodičia s deťmi môžu využívať ihrisko Žihadielko, ktoré je v blízkosti.

Tlačová správa mesta

ZO JDS Bánovce nad Bebravou bola založená 13. septembra 1993. Organizáciu od roku 2007, viedol predseda Jiří Fux, ale z rodinných a zdravotných dôvodov roku 2021 odstúpil a jeho nasledovníčkou sa stala Daniela Capovčáková. Dnes táto ZO patrí medzi najaktívnejšie. Venujú sa vlakovým výletom, športovým akciám v kolkárni, spoločným rekreáciám, práci s počítačom a radi sa zabavia aj na tanečných zábavách.

ZO má 57 členov a v roku 2023 oslávi 30. výročie založenia.

ZO JDS Uhrovec bola založená 16. novembra 1997. Organizáciu viedli viacerí predsedovia. V roku 2015 sa predsedom stal Ján Adame a dnes je to najväčšia organizácia v okrese, má 76 členov, ktorí sú aj aktívnymi členmi Ludovej knižnice pri MsKS, spolupracujú s Komunitným centrom, zúčastňujú sa rôznych brigád v obci, športových a kultúrno-spoločenských

podujatí. Reprezentovali nielen svoju obec, svoju organizáciu, ale aj okresnú organizáciu na recitačnej prehliadke seniorov v Trenčíne, speváckej prehliadke v Ilave a v Trenčíne.

ZO JDS Podlužany bola založená 19. septembra 1999. Patrí medzi najstaršie organizácie, kde sa tiež vystriedalo viac predsedov. Od roku 2009 vedie organizáciu Dušan Bartoň a majú 65 členov. Radi sa zúčastňujú spoločných akcií, spoločných brigád v obci. Spevácka skupina „Ružičky“ sa predstavila na prehliadke speváckych skupín seniorov v Dubnici nad Váhom a rozdávali radosť a dobrú náladu aj svojim spoluobčanom pri rôznych spoločenských akciách obce.

ZO JDS Dežerice bola založená 26. januára 2001. Jej predsedníčkou bola Marta Melušová ale od roku 2020 vedie organizáciu Gabriela Reháková, org. má 14 členov. Aj keď je to trošku málo, predsa majú za sebou pestrú činnosť

– láka ich turistika, rôzne výlety a autobusové zájazdy. Veľká je ich pomoc pri „Dežerickéj cifrovačke“ - majú na starosti pečenie koláčov, radi si posedia pri dobrej hudbe.

ZO JDS Timoradza bola založená 15. júna 2003. Jej predsedníčkou je od samého začiatku Emília Vedejová a org. má 38 členov. Založili si spevácku skupinu BREZINKY a svojim programom spríjemňujú spoločenské akcie v obci.

Zúčastnili sa aj speváckej prehliadky seniorov v Novákoch. Majú radi spoločné stretnutia pri „Pajtaguláš“ pri obecnej zabijacke, pri driapaní peria, pri tvorení adventného venca či veľkonočnej výzdoby. Nie sú im cudzie ani brigády pri úprave obecných priestorov.

ZO JDS Krásna Ves bola založená 1. februára 2007 a v roku 2022 oslávila 15. výročie založenia. Jej prvou predsedníčkou bola Mária Matejová, ktorá žiaľ, prehrala svoj boj s chorobou. Jej novou predsedníčkou je Beáta Kubič-

INZERCIA
V NOVINÁCH

NEZÁVÄZNÉ
INFO:
0948 297 151

obchod@
kulturabn.sk

BÁNŔVSKÉ
NOVINY

Súkromná základná umelecká škola

MUZETA

Vás srdečne pozýva na záverečný tanečný koncert, ktorý sa uskutoční

19. júna 2022
o 14:00 a 17:00

v MsKS na sídlisku Sever

Predpredaj vstupeniek bude prebiehať v MsKS a v Informačnom centre na námestí.
Cena: 5€

SOCIÁLNY TAXÍK

KOMU SA SLUŽBA POSKYTUJE?

- TZP občanov a ich sprievodcom po orežbození preskazu TZP
- Seniorom nad 62 rokov veku po predložení dokladu totožnosti
- Občanom s orámedzenou schopnosťou pohybu po rovline alebo po schodoch

KDE JE MOŽNÉ SLUŽBU VYUŽIŤ?

- Na prepravu k lekárnici alebo prepravu do zdravotníckych zariadení v meste
- Na prepravu do zariadení sociálnych služieb v meste (aj za účelom návštevy)
- Na bežnú prepravu klientov v rámci mesta Bánovce n. B.

PREVÁDZKOVATEĽ:
Sociálny servis křit
Sociálny spolk Topoľany
Moyzeova 1333/1A
955 01 Topoľany

0914 211 911
PONDELOK - PIATOK, 06:30 - 15:00 HOD.

Táto sociálna služba je prevádzkovaná v rámci plnenia Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Bánovce nad Bebravou a financovaná prostredníctvom účelovej dotácie z rozpočtu mesta Bánovce nad Bebravou.

Absolventský koncert ZUŠ Dezidera Kardoša 2022

Príhovor s poďakovaním

Vážení pán riaditeľ,
vážená pani zástupkyňa,
vážení pán zástupca,
vážení učítelia, milí rodičia
a milí spolužiaci!

Nastal ten čas. Dnes je deň, keď si každý z nás absolventov povie: To naozaj tak rýchlo ubehlo? Len nedávno sme v jedno teplé septembrové ráno neisto hľadali v budove základnej umeleckej školy nejakú známú tvár, snažili sme sa nenápadne splynúť s davom a zaradiť do svojej správnej triedy, k tomu svoj-

nové životné obdobie. Obdobie spoznávania umenia. Obdobie učenia sa prvých stupníc, prvých tónov v speve, prvých nesmelých kresieb, či prvých krokov na javisku. Toto obdobie sa však už za niekoľko okamihov ukončí a dnešok napíše symbolickú bodku za touto rozpisanou kapitolou.

Jedno je však isté. Niečo sa končí, niečo sa začína – taká je „kniha života“. Za každou dopísanou kapitolou nasleduje ďalšia, ktorá príbeh dotvára.



sie ťažkosti. Zaručene však posúva dej vpred. Bola by som preto rada, keby sme dnešok nevnímali ako koniec, ale ako začiatok. Nie ako dvere, ktoré sa nám zatvárajú pred nosom, ale ako dvere, ktoré sa nám práve odomkli a otvárajú nám priestor a možnosť zažiť niečo nové, nepreskúmané a spoznať nový, neprebádaný svet a vždy s nami bude to, čo sme sa naučili na tejto škole – láska k umeniu!

Touto cestou by som sa chcela poďakovať vám, pani učiteľky a páni učítelia, za všetko, čo ste pre nás počas rokov strávených na našej Základnej umeleckej

škole urobili. Za vaše vedomosti, ktoré ste nám trpezlivo odovzdávali, za vašu podporu, keď sme ju najviac potrebovali a v neposlednom rade za vaše cenné rady a odporúčania, ktorými ste nám viackrát nesmierne pomohli. Zaslúžili ste sa vo veľkej miere o to, aby táto kapitola nášho umeleckého vzdelávania, ktorá je práve na svojej poslednej strane, vyzerala tak, ako teraz vyzerá. Za to vám od nás, absolventov Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša v Bánovciach nad Bebravou, patrí skutočne obrovská vďaka.

Lenka Magová,
tohtoročná absolventka



mu učiteľovi. Všetko bolo pre nás nové, mali sme veľké očakávania a tešili sme sa na naše

Dopredu ešte neviete, či bude pre hlavného hrdinu pozitívna, alebo mu, naopak, prine-

Píšem, píšeš, píšeme

V stredu 1. júna sa vo Verejnej knižnici Michala Rešetku v Trenčíne konalo vyhodnotenie jubilejného 20. ročníka literárnej súťaže Píšem, píšeš, píšeme, v ktorej porota hodnotila 117 li-

terárnych prác zo 17 základných škôl a 8-ročných gymnázií Trenčianskeho kraja. Súťaž bola rozdelená do troch vekových kategórií. Naši žiaci, ktorí sa prezentovali prozaickými príspevkami, zís-

kali veľmi pekné umiestnenia. **Liana Nyakudya** z 9.A obsadila **2. miesto** a **Šimon Oravec** z 8.A **3. miesto**. Obom žiakom blahoželáme a ďakujeme za úspešnú reprezentáciu školy. *J. Fabianová*



Literárny talent v ZŠ Školská

„Dnešným deťom sa nechce čítať knihy, len sa hrajú na tabletoch, na mobiloch...“ takéto názory často počúť z úst „dospešlákov“. Samozrejme, existujú aj výnimky. A takou je aj naša **Vanesska Matýsek**, ktorá nielen veľmi rada číta knihy, ale tvorí aj vlastné príbehy. Tohtoročným

opätovným získaním titulu „Mladý Jesenský“ a 2. miesta v literárnej súťaži „Píšem, píšeš, píšeme“ potvrdila, že minuloročné úspechy neboli náhoda. A to nie je všetko! V tomto školskom roku získala aj 2. miesto v okresnom kole Hviezdoslavov Kubín v prednese prózy. Citlivé vnímanie problémov oko-



litého sveta, ktoré dokáže zakomponovať do zaujímavých fantastických príbehov – v tom spočíva výnimočnosť a originalnosť Vanesskinej tvorby. K všetkým oceneniam jej blahoželáme, prajeme veľa tvorivých nápadov a tešíme sa na jej ďalšiu literárnu tvorbu.

M. Šišmišová

MDD sme oslávili tradične

Stalo sa už tradíciou, že darčekom k MDD pre deti našej školy, ZŠ Partizánska Bánovce nad Bebravou, je návšteva divadelného predstavenia. Po dvoch rokoch nútenej prestávky sme sa vrátili k našej peknej tradícii, ktorej cieľom je zážitok a poznanie. Dvanásť autobusov odviezlo deti 1. - 8. ročníka našej školy do divadelnej



sály Divadla Andreja Bagara v Nitre, kde si pozreli rozprávku o bájnomy anglickom hrdinovi Robinovi Hoodovi. Žiaci 9. ročníka si svoj darček vyberú o dva týždne v podobe Parálikovej hry Drotár. Naše deti si predstavenie užili plným priehŕstím a odniesli si nezabudnuteľné zážitky.

ZŠ Partizánska

Florbalový turnaj O pohár riaditeľky CVČ



vítaný tím FC Baník Ozorovce

Sme nesmierne radi, že sme mohli 28. mája organizovať spolu s CTK Viking 6. ročník florbalového turnaja O pohár riaditeľky CVČ. Zúčastnilo sa ho spolu 5 družstiev. Na prvom mieste skončil FC

Baník Ozorovce, na dru-

hom mieste bolo družstvo **Dežerice** a tretia skončila **Dukla**. Všetkým úprimne gratulujeme a tešíme sa, že sme mohli spolu stráviť pekné športové dopoludnie. Tešíme sa na ďalší ročník. *Text: Roman Jedinák, Foto: Saška Stránska*

Mesto Bánovce nad Bebravou v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, v zmysle § 4 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov a zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov vyhlasuje

výberové konania na obsadenie miesta

- **RIADITEĽA Materskej školy, Horné Ozorovce 28, 957 03 Bánovce nad Bebravou 1.**
- **RIADITEĽA Materskej školy, Ul. 9. mája 596/3, 957 01 Bánovce nad Bebravou**

Kvalifikačné predpoklady: 1. vzdelanie pre príslušný druh a typ školy v zmysle Zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a o odborných zamestnancov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, 2. najmenej 5 rokov pedagogickej činnosti ku dňu uskutočnenia výberového konania v zmysle § 3 ods. 5 Zákona 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov, 3. splnenie podmienky zaradenia do kariérového stupňa samostatný pedagogický zamestnanec, 4. predloženie návrhu koncepcie rozvoja školy, 5. komunikatívny uchádzač, schopnosť samostatne riešiť problémové situácie a rozhodovať vo veciach v zmysle náplne práce riaditeľa školy, 6. bezúhonnosť, 7. zdravotná spôsobilosť na výkon funkcie podľa §16 ods. 1 a 2 Zákona č. 138/2019 Z. z., 8. ovládanie štátneho jazyka, 9. spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu. **Zoznam požadovaných dokladov:** 1. žiadosť o zaradenie do výberového konania, 2. kópiu dokladu o dosiahnutom vzdelaní, 3. čestné vyhlásenie o bezúhonnosti, 4. potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti vo vzťahu k výkonu činnosti riaditeľa materskej školy, 5. návrh koncepcie rozvoja školy v rozsahu max. 3 strán, 6. profesijný životopis v štruktúrovanej forme, 7. potvrdenie o dĺžke pedagogickej praxe, 8. súhlas so spracovaním všetkých osobných údajov poskytnutých uchádzačom v potrebnom rozsahu pre účely výberového konania v súlade so zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov. **Platové podmienky:** od 926,00 eur brutto v závislosti od odpracovaných rokov a odborných skúseností, bez príplatkov.

Žiadosť o účasť na výberovom konaní sa podáva na MsÚ v zapelepej obálke s označením pre MŠ Horné Ozorovce: „Neotvárať - výberové konanie - MŠ Horné Ozorovce“ a pre MŠ 9. mája: „Neotvárať - výberové konanie - MŠ 9. mája“. **Uzavierka prihlášok je 23. júna 2022 do 12.00 h. Termín konania pohovoru oznámi písomne uchádzačom rada školy.**



Informačné centrum
na námestí ponúka
**kopírovanie
dokumentov**

Spoločenská kronika

Uzavreli manželstvo

Erik Imrišek a Adriana Kvačková
Dávid Švec a Ružena Kasalová
Martin Roth a Miriama Kasalová
Dušan Botka a Bibiána Pufflerová

Opustili nás

Marta Stránska, rod. Jančovičová *1935

Poďakovanie

Dňa 8. júna sme sa navždy rozlúčili s našim drahým manželom, otcom a starým otcom **Ing. Štefanom Marhavým**. Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, bývalým spolupracovníkom a známym, ktorí ho prišli odprevadiť na poslednej ceste a svojimi kvetinovými darmi a prejavmi sústrasti sa pokúšali zmierniť náš hlboký žiaľ. Za obetavú starostlivosť a opateru nášho drahého zosnulého z hĺbky srdca ďakujeme celému personálu CSS - Kocka v Bánovciach nad Bebravou. Smútiaca rodina

FK Cassandra pri MsKS pozýva do Ži:vy (Nám. L. Štúra, Bánovce nad Bebr.)

GLAUCOPACHIMA THEATRA

NAJHORŠÍ ČLOVEK NA SVETE

15.6.2022 o 20:00 h

Vstupné: 5 €, s preukazom FK 3 €

Dnes píše Zuzana

Je ťažké byť úprimný a hovoriť ľuďom na rovinu neprijemnú pravdu?

Takú, ktorú im nepovie nikto iný, lebo nemá na to odvahu?

Je to náročné. Ten, ktorý tú pravdu hovorí, musí byť sám prijímateľom pravdy od iných. Úprimne a na rovinu môže hovoriť len ten, kto sám dokáže prijať úprimnosť a priamosť od iných. Ten už vie, že úprimnosť mu pomohla a je pripravený byť úprimný k iným. Je fajn, ak je úprimnosť kombinovaná s určitou dávkou diplomacie, ale treba hovoriť priamo a jasne. Vždy je v tom skryté riziko nepochopenia. Osoba, ku ktorej sme úprimní sa často cíti dotknutá, urazená, a možno aj nahnevaná.

Úprimnosť je cenná a krehká. Treba ju prijímať a dávať bez postranných úmyslov. Nemá ublížiť, ale oslobodiť našu myseľ spod jarma nevypovedanej ťažoby. Preto, ak sa stretnete s úprimnosťou, ktorá zabolí – nehnevajte sa. Zamyslite sa a poučte. (zb)

Živá knižnica s Vladom Kulíškom

V utorok 7. júna o 17-tej si v Ži:ve do kresla pre hosťa, hneď vedľa moderátorky Zuzky Varhaníkovej, sadol Vlado Kulíšek. Pokračovanie Živej knižnice, ktorú organizačne zastrešuje Knižnica Ludovíta Štúra a Mestské kultúrne stredisko, sa nieslo v duchu tichého umenia, ktoré hlasno klope najmä na srdcia prijímateľov. Pantomíma je univerzálne umenie, ktorému rozumejú úplne všetci, úplne všade.

Vlado Kulíšek sa narodil v roku 1960 v Čechách. Vyštudoval Vysokú vojenskú školu. Už v armáde sa začal venovať kultúre, až sa napokon, dva roky pred odchodom do výsluhového dôchodku, rozhodol stať mímom - profesionálom. Rozhodnutie vyjsť z komfortnej zóny, opustiť finančné istoty a benefity vojaka z povolania, dodnes nelutuje. Ročne absolvuje množstvo vystúpení na Slovensku a v zahraničí, ktoré si aj sám manažuje. Spolu s hudobníkom Vladom Martinekom tvoria predstavenia plné humoru, smútku a často krutej pravdy o živote. S obľubou do nich zapájajú divákov, a tak sa z každého predstavenia stáva vzácny originál.

Pantomíma ho priviedla do rôznych končín sveta. Priniesla mu množstvo zážitkov a tie vložil a spísal do knihy **Od Vietnamu po Čínu, s pantomímou okolo sveta**. Počas kovidového obdobia, keď mal menej práce a vystú-



pení, sa rozhodol spísať zážitky zo svojich umeleckých potuliek po svete. Urobil tak bez veľkých spisovateľských ambícií, svojim fanúšikom pre radosť. Vlado Kulíšek sa venuje aj mnohým charitatívnym aktivitám. Založil a je správcou nadácie Počut srdcom, ktorá pomáha sluchovo postihnutým deťom na Slovensku. Stál aj pri založení fondu dr.Klaun, ktorý organizuje predstavenia pre choré deti v nemocniciach, pre postihnuté deti v ústavoch a iných zariadeniach. Všetko čo robí, robí rád. Ako hrdý Trenčan je aktívny pri orga-

nizovaní kultúrnych podujatí v tomto meste. Založil divadelný festival Sám na javisku, stál pri zrode Trenčianskeho jazzového festivalu. Po zrušení Mestského kultúrneho strediska sa ujal organizovania festivalov vážnej hudby Trenčianska hudobná jar a Trenčianska hudobná jeseň.

Už veľa rokov medituje a behá. Beh je pre neho pokračovaním meditácie a udržiava ho aj vo vynikajúcej fyzickej kondícii. Odbehol už dvadsať maratónov. Sebadisciplína, presnosť, schopnosť organizovať a zvládať nie celkom bežné situácie -

to sú prínosy jeho bývalého vojenského statusu. Vymenil ho za neistú cestu umelca - mima, ktorého poslaním je rozdávať radosť. Často na miestach, kde jej je veľmi málo. Vlado Kulíšek je mím - optimista. Hľadá a priťahuje dobro. Z jeho života vymizli neprijemní ľudia. Ak je človek veselý a usmievavý, priťahuje k sebe podobných. Aj preto sme boli v utorok v Ži:ve. Cítili sme sa tam príjemne aj vďaka pesničkám, ktoré na gitare zahral a zaspieval Martin Tomašových.

A stretneme sa tam opäť v júli, na predstavení Smetiakov, ktoré nám príde Vlado Kulíšek zahrať z Trenčína až do Bánoviec - s pantomímou z okresu do okresu.

Podujatie financované z Fondu pre podporu umenia.

U. fond na podporu umenia

Text: Zuzana Bridová
Foto: Veronika Palušová

Oznam o revízií knižničného fondu

Mestská knižnica L. Štúra Bánovce nad Bebravou oznamuje používateľom a návštevníkom knižnice, že z dôvodu revízie knižničného fondu bude knižnica

od 1.7.2022 až do odvolania ZATVORENÁ. Pravidelnú revíziu knižničného fondu je knižnica povinná vykonávať každých 5 rokov v zmysle Zákona č. 126/2015 Z.z.

o knižniciach § 14 Revízia a vyradovanie knižničného fondu. Sankčné poplatky, ktoré vzniknú počas revízie nebudú účtované. Ďakujeme za pochopenie. Pracovníčky MsKLS

Vyhodnotenie súťaže o lístky na koncert kapely Progres

Vítzkami súťaže o dva lístky na koncert kapely Progres, ktorý sa bude konať v nedeľu 26. júna v MsKS, sú **Olga Hanková** a **Silvia Kubišová**. Srdečne gratulujeme! Správna odpoveď znela: **Bánovce nad Bebravou**. Na fotografii je zobrazená kamenná socha sv. Floriána, ktorá je spolu s ďalšími 14 kultúrnymi pamiatkami, nachádzajúcimi sa v našom meste a v jeho štyroch pričlenených častiach, zapísaná v ústrednom zozname kultúrnych pamiatok v Bratislave. Socha sv. Floriána stojí na Jesenského ulici, pred budovou hotela Arkádia, (lk)

kde pôvodne stála bývalá, dnes už neexistujúca požiarna zbrojnica. Sv. Florián, ako patrón hasičov a ochranca pred ohňom, patrila k najobľúbenejším a najčastejšie zobrazovaným svätcom a nájdeme ho takmer v každom meste, i vo väčších dedinách. Kult tohto svätca je rozšírený v celej strednej Európe. U nás prekvital najmä v 18. a 19. storočí. Na Jesenského ulici však stojí už iba kópia originálu. Značný úbytok kamennej hmoty zatiaľ vylučuje umiestnenie pôvodnej sochy v plenéri. Bude potrebný rozsiahly reštaurátorský zásah. (lk)

ENVIROFESTIVAL

prepni na nulu... bezodpadu

BÁNŔVSKÉ máj zelenu

od 16.00 swap oblečenia a lokálny trh

17.00 tvorivé dielne - prírodné mydla a hodvábné gumičky do vlasov

18.30 tvorivá dielňa - čistiaci sprej

19.00 debata - domácnosť bez odpadu - uvedomelé nakupovanie - alternatívy k bežnej drogérii

20.30 film

16.6.2022 Ži:va

1. poschodie Domu služieb, Nám. L. Štúra, Bánovce n. B.

www.ozbeen.sk FB Bánovce majú zelenu

hostia: Bezobalís, Čistee, La Florita, Mydlove, Zelený obchodík...

Spomienka na kamaráta, turistu **Miroslava Kordoša**

Odbor klubu slovenských turistov Bánovce nad Bebravou v nedeľu 5. júna zorganizoval spomienkové stretnutie na nášho dlhoročného člena a kamaráta Miroslava Kordoša. Bol to človek, ktorý veľmi ochotne pomáhal pri čistení

a značkovani turistických chodníkov, organizovaní turistických, ale aj spoločenských podujatí a neraz sa využili jeho námety a nápady na turistické výlety, ktoré smerovali do rôznych kútov Slovenska, ale aj za jeho hranice.

Toto stretnutie sa konalo v náručí krásnej prírody, priamo na vrchole jeho obľúbeného vrchu Rokoš s nadmorskou výškou 1010 m.n.m., na ktorý vystúpil viac než tisíckrát. Na prístrešku, na ktorého stavbe sa tiež podieľal a na



chádza sa neďaleko vrcholovej kóty, bola umiestnená pamätná tabuľka na jeho počesť. Poďakovanie patrí rodine a príbuzným, kamarátom, všetkým účastníkom, ktorí sa na tejto akcii zúčastnili a zaspomínali si na Mirka. Tabuľka na Rokoši nám všetkým vždy pripomenie nášho dobrého kamaráta. Mirko navždy zostaneš v našich srdciach a spomienkach. Česť Tvojej pamiatke.

*Marián Chovanec,
predseda OKST
Bánovce nad Bebravou*

Šesť gólov, tri penalty a naša záchrana v lige Bánovce – Dolné Vestenice 4:2 (1:1)

Derby zápas prišiel šesť gólov, tri penalty, z ktorých dve exekútori nepremenili a našu definitívnu



záchrana v štvrtej lige. Zverenci trénera Halása začali ustráchanie a rozpačito, akoby čakali, že hostia sa sami porazia. Dolnovesteničania to využili, keď bývalý hráč Spartaka Olej ich v 30. min poslal do vedenia. Úvodný gól stretnutia v podaní hostí paradoxne pomohol našim futbalistom, ktorí sa osmelili a po peknej Zitovej akcii zrovnal skóre Čapák. Domáci mohli do polčasu ísť do vedenia, ale Kyselica v 42. min nepremenil pokutový kop. Hneď v úvode druhého polčasu sa k lopte dostal Zita a poslal Spartak do vedenia. Na druhej strane sa hosťom opäť podarilo vyrovnať, keď v 52. min vsietil svoj druhý gól Olej. V stretnutí plnom šanci na oboch stranách,

keď útoky prevyšovali obrany, nás poslal po druhý raz do vedenia Kyselica, ktorý v 64. min potrestal

chybu Beníka. A v 78. min Kochan z pokutového kopu upravil stav stretnutia na konečných 4:2. V 83. min sa kopala aj tretia penalta, ale Olej šancu na dosiahnutie hetriku nepremenil. Spartak bol lepším mužstvom, vyhral zápasu sa zahrával s ohňom.

GÓLY: 34. Čapák, 49. Zita, 64. Kyselica, 78. Kochan (11 m) – 30. a 52. Olej. **ŽK:** 86. Prekop, 88. Šamko. **ROZHODOVALI:** Oselský – Proč a Gago – 100 divákov. **MFC SPARTAK:** P. Guniš – V. Kochan, F. Gáľis, A. Zita (87. S. Mach), A. Zelenák, P. Zajac (89. P. Morávek), E. Divéky, D. Súkeník, J. Čapák (72. D. Tretinár), H. Kyselica, S. Turoň, tréner: E. Halás. (mk, aj)

Odchovanci bánovského futbalu reprezentovali naše mesto

Počas prvého júnového víkendy sa neďaleko od Prahy, v meste Roudnice nad Labem, konal medzinárodný turnaj Roudnice Cup pre hráčov kategórie do 13 rokov. Pozvánku na tento turnaj prijali svetoznáme futbalové značky ako Manchester United, RB Lipsko, Hertha Berlín a mnoho ďalších klubov z Nemecka, Česka a Poľska. Jediným slovenským zástupcom bol AS Trenčín, pod

vedením bánovského rodáka Mateja Chocinu. V rovnakom tíme nastupujú aj talentovaní odchovanci bánovského futbalu **Matúš Motúz** a **Tobias Farkaš**, ktorým sa na tomto turnaji podarilo perfektne reprezentovať naše mesto a z 18 zúčastnených tímov skončili na skvelom 7. mieste. Nad ich sily bol len neskorší finalista Hertha Berlín, ktorému podľahli najtesnejším rozdielom 0:1. Naopak mladí



futbalisti z Trenčína dokázali podať perfektný výkon proti slávnym "červeným diablom" z Manchesteru United a poraziť ich výsledkom 1:0. Ďalej si pripísali víťazstvá proti českej Sparte Praha, Ústí nad Labem, domácim Roudniciam a body si rozdelili s Bohemians Praha a Vítkovicami. Chlapcom patrí pochvala za predvedené výkony a skvelú reprezentáciu slovenského futbalu. *Matej Chocina*

MDD a vydarený športový deň v Miezgovciach



Telovýchovná jednota Partizán, Slovenský Orol a Obecný úrad v Miezgovciach v spolupráci s TSK resp. ObFZ Prievidza pripravil pri príležitosti MDD v sobotu 4. júna 2022 „II. ročník minifutbalového turnaja prípraviek“ a „turnaj starých pánov“. V dopoludňajších hodinách prebehol turnaj prí-

praviek, ktorého sa zúčastnilo 11 družstiev z okresov Partizánske a Bánovce n/B. Súboje prebiehali na dvoch ihriskách v päť a šesťčlennej skupine, kde odohrali družstvá zápasy medzi sebou. Konečným víťazom pred početnou diváckou návštevou sa napokon stali zaslúžene chlapci a dievčatá zo Slatiny nad Bebra-

vou (o. z. Naše Podhorie), ktorí vo finálovom zápase porazili rovesníčky z GFC Topoľčany až na pokutové kopy, keď sa zápas skončil v riadnom hracom čase 1:1. **Tretie miesto** obsadilo družstvo MIX MFC Spartak Bánovce n/B, ktoré zvíťazilo nad domácimi Miezgovcami v pomere 4:0. **Najlepším hráčom** turnaja pripraviek bol vyhlásený **Jakub Kubíniy** z mužstva MIX MFC Spartak. **Najlepšou hráčkou** sa stala **Zára Otočková** z MFC Spartak U9. **Najlepším strelcom** bol vyhlásený **Frederik Piňák** z mužstva Naše Podhorie a **Bianka Stankovičová** z GFC Topoľčany. **Cenu pre najlepšieho brankára**

získal **Šimon Guniš** z MFC Spartak U10. Veľké množstvo cien najlepším kolektívom a súťažiacim odovzdali podpredseda ObFZ Prievidza Jozef Mišák, starosta obce Miezgovce Juraj Trgyňa st., a za organizátorov riaditeľ turnaja Miloš Šagát a Juraj Trgyňa ml.

V poobedňajších hodinách si zmerali svoje sily na trávniku v Miezgovciach aj starí páni. Štyri mužstvá odohrali zápasy medzi sebou. Konečné víťazstvo si napokon odniesli hráči **Krásnej Vsi**, ktorí získali z troch zápasov 7 bodov. **Druhé miesto** za 2 víťazstvá patrilo **Dežericiam**. **Bronzová priečka** so 4 bodmi patrila

domácim hráčom z **Miezgoviec**. **Štvrté miesto** obsadilo mužstvo **Jaskla Bánovce n/B**.

Organizátori turnaja aj touto cestou ďakujú všetkým hráčom, divákovi, ako aj mediálnym a reklamným partnerom

a sponzorom za poskytnutú pomoc pri organizovaní tohto podujatia.

(foto, video a výsledky z turnaja nájdete na: www.slovenskyorolmiezgovce.sk a www.obecmiezgovce.sk.)

*Miloš Šagát,
riaditeľ turnaja*



BIGGIE'S DEADLIFT CUP

SOBOTA 12:00
25/6/2022

MESTSKÝ PARK
BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU

Logos of sponsors: Mesto BánŔvce nad Bebravou, Športový klub BánŔvce nad Bebravou, Elite, BanŔvské Noviny, MAM, mini.

INZERCIA

- Dám do prenájmu 3 izbový byt v BánŔvciach nad Bebravou – Sever. Tel. 0918 104 525.
- Predám 2 roky používanú kosačku v dobrom stave. Tel. 0948 510 347.
- Hľadám prácu opatrovateľky (asistentky) v BN na 4 hod. T. č. 0902 178 991.
- Výkup parožia. Tel. 0904 834 937.

Pokládka kobercov, PVC podláh, obklady stien a stropov, montáž nábytku, maliarske a natieračske práce. Tel. 0949 211 349

OPRAVA CHLADNIČIEK. Diagnostika zdarma, výkup a predaj renovovaných. Ponuka fb.com/ppelektronika 0944 070 007

Expresná výroba matracov na mieru. Tel. 0949 211 349

VYPRATÁVANIE domov, bytov, garáží, pivníc, povál a nebezpečného odpadu zo striech a iných. 0910 331 137

Zateplenie domov, fasády, rekonštrukcie domov a bytov, zámková dlažba, oplatenie, strechy, altánky, prístrešky, izolácie, čistenie a nátery strešných krytín, výmena rín. Tel. 0910 331 137

Oprava okenných sietí telefónny kontakt 0905 410 304.

POHREBNÉ SLUŽBY
BARTEK OTEC & SYN
NONSTOP tel.: 0907 072 199
0908 645 203

kompletné cintorínske služby
oblečenie a oprava zosnulých
predaj rakiev (aj atypických do 2 dní)
predaj kvetov a vencov
zabezpečenie kremácie
zabezpečenie smútočnej hudby

info@pohrebnictvobartek.sk
www.pohrebnictvobartek.sk

SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A UNIDOM

BÁNŔVSKÉ
NOVINYtýždenník občanov mesta
a okresu BánŔvce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 BánŔvce nad Bebravou. • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 0948 602 422, 038/760 24 22, inzercia: 0948 297 151 • Redakčná rada BánŔvských novín: predseda – prednosta MsÚ Vladimír Vranka, podpredseda – šéfredaktorka Lenka Karasová, členovia – Mária Hajšová, Zuzana Janáčková, Ján Kšiňan, Júlia Brižeková a Miroslava Laciková • Športový redaktor: A. Jakubík • Uzavierka novín je v stredu. Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsah článkov prispievateľov a inzerátov sa nemusí zhodovať so stanoviskom redakcie. • grafika: Ing. V. Dúbravka • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049

Vernisáž k výstave Secesia a absolventi 2022

V piatok 10. júna sa Mestskej knižnici L. Štúra konala vernisáž k výstave Secesia a Absolventi 2022, ktorá potrvá do 30. júna. Na výstave môžete vidieť práce žiakov Ars Akademy z výtvarného odboru z pobočiek BánŔvce nad Bebravou (Sokolovňa), Slatina n.B., Uhrovec a Rybany. Žiaci tvorili práce pod odborným vedením Zuzany Jedinákovej a Mareka Tarala. Témou bola inšpirácia z obdobia Secesie. Je to umelecký štýl, ktorý sa objavil v Európe a v Spojených štátoch v druhej polovici



19. storočia a plne sa rozvinul okolo roku 1900. Toto umenie sa dá definovať ako reakcia na priemyselnú civilizáciu. Reakcia, ktorá sa zakladala na myšlienkach

symbolizmu a na úsilí priblížiť sa k prírodným formám. Secesia predstavovala úsilie o oslobodenie v mene života a pravdivosti. Absolventi tvorili podľa vlastnej

vybranej témy a techniky, ktorými boli kresba, maľba, grafika a textil. Týmto Vás chceme všetkých srdečne pozvať na našu koncoročnú výstavu. Ars Akademy

Naše talenty, postreh z futbalovej tribúny, ktorý nás potešil

O tom, že talentovaní hráči sa rodia v každom klube niet pochýb. BánŔvsky Spartak je toho živým príkladom. „Čo zasejeme, to budeme žať“, tak hovorí staré slovenské príslovie a napĺňa aj filozofiu klubu MFC Spartak. Dobrá práca s mládežou prináša po rokoch aj požadovanú úrodu nielen na klubovej úrovni, ale aj mimo neho. Množstvo talentovaných hráčov aj v súčasnej dobe pôsobi vo viacerých futbalových akademiách. Ešte viac nás teší, že si títo hráči napriek svojmu športovému vyťažaniu nájdu cestu na štadión, na ktorom robili svoje prvé futbalové kroky a naviď zostane zapísaný v ich srdciach.

Na futbalovom zápase III. ligy staršieho dorastu sme v sobotu 28. mája mohli na tribúne stretnúť kvarteto našich úspešných odchovancov (viď foto), a to: Patrika Rédekyho, Kristiána Kolembusa, Samuela Mária Jakuba a Marka Ševčíka. Pre ozrejmienie len pripomenieme, že:

PATRIK RÉDEKY (2002) - pôsobil v našom klube v období rokov 2014 – 2018, ako hráč U13, U15 a U17 v 2. Lige žiakov a dorastu, pod vedením trénerov Janušku, Krála a Kubíka. Od roku 2018 pôsobil v FC Nitra postupne v kategórii U17 a U19 (v tom období bol reprezentant Slovenska SVK 18). Patrik bol po prechode do seniorského futbalu členom širšieho kádra prvoligovej FC Nitra. Aktuálne pôso-

bí v druholigovej Artmédii Petržalka. V súčasnej dobe absentuje z dôvodu poranenia kolena. Prajeme mu skoré uzdravenie a rýchly návrat do základnej zostavy.

KRISTIÁN KOLEMBUS (2004) - pôsobil v našom klube v období rokov 2017 – 2019, ako hráč U13-U15 v 2. Lige žiakov, pod vedením trénerov Halavína a Kováča. Od roku 2019 pôsobí v FC Nitra v kategóriách U16, 17 a 19. V súčasnej dobe je v hľadácku viacerých klubov. Kam po skončení súťaže „Kiko“ zamieri, ukážu najbližšie dni.

MARKO ŠEVČÍK (2005) - svoje prvé futbalové kroky začal v roku 2014 v Miezgovciach, pod vedením trénerov M. Šagáta a J. Trgiňu ml... V roku 2016 prestúpil do Spartaku BánŔvce n/B, kde sa o jeho futbalový rast starali tréneri Halavín, Kováč a O. Škorec. V roku 2019 prestúpil do akadémie FC Nitra, kde vďaka svojim výkonom a streleckej kapacite v súčasnej dobe oblieka dres nielen v mládežníckych kategóriách U16 a U17, ale aj III. Ligových seniorov. Niekoľko mesiacov je tento talentovaný chlapec v hľadá-



FC Nitra, atď. Popri tejto nádejnej spomenutej štvorici netreba zabudnúť ani na ostatných našich odchovancov, ako napr. Filipa „Čisko“ Slovák (U15), Michala „Viki“ Viktorína (U15 a je v užšom reprezentačnom výbere) a Dávida Holleho (senior) pôsobiaciach v AS Trenčín. Obísť nemôžeme ani ženský futbal, ktorý reprezentuje hlavne Sofia Škerdová, odchovankyňa nášho klubu. Jej futbalovému rastu sa venovali v mládežníckych kategóriách hlavne tréneri Halavín, Kováč a Gajdoš. Sofia si po prestupe do AS Trenčín vypýtala pozvánku do reprezentačného výberu SR U19 a v tomto roku s mužstvom Slovan Bratislava (kam prestúpila v roku 2020) vyhrala Slovenský pohár.

Veríme, že spomenutým odchovancom súčasná vynikajúca výkonnosť vydrží čo najdlhšie a naďalej budú šíriť dobré meno bánŔvského mládežníckeho futbalu. Všetci sú príkladom toho, že naša mládežnícka základňa má svoje pevné základy a už teraz vo svojom mladom veku môžu byť vzorom pre ďalšie futbalové talenty.

Miloš Šagát, šéftrener mládeže MFC Spartak



SAMUEL MÁRIO JAKUB (2004) - pôsobil v našom klube od prípravky U9 až po kategóriu starších žiakov U15. K jeho futbalovému umeniu ho viedli tréneri Januška, Halavín a Kováč. Od roku 2019 pôsobil v FC Nitra vo všetkých dorasteneckých kategóriách U16, U17 a U19. V súčasnej dobe je v hľadácku klubu FC Zlaté Moravce. Samovi prajeme, aby mu plánovaný prestup do prvoligových Zlatých Moraviec vyšiel.

čiku viacerých agentov v zahraničí. V mesiaci máj sa Marko v pozícii hrotového útočníka zúčastnil 10-dňového výberového kempu v španielskej futbalovej akadémii Real Vallaloid. Chce sa nám veriť, že mu bude slúžiť zdravie a budeme o ňom ešte počuť.

Ak sa obzrieme späť vidíme, že z našej liahne vyšlo niekoľko talentovaných futbalistov a futbalistiek, ktorí pôsobia vo futbalových akademiách hlavne AS Trenčín,



LKW Komponenten s.r.o.

prijme nových zamestnancov a zamestnankyne na pracovnú pozíciu:



ZÁMOČNÍK

obsluha pil, vŕtačiek, odihlovačiek



ZVÁRAČ

obsluha robotického zvaracieho pracoviska



SKLADOVÝ LOGISTA

nutná obsluha VZV



CNC OPERÁTOR

obsluha ohýbačiek rúr, robotické pracovisko izolácie rúr

NÁSTUPNÝ PLAT: od 800 € do 1300 €

v závislosti od pracovnej pozície a bonusových príplatkov



Zašlite nám svoj životopis na personal@man.eu

BENY-PLAST s.r.o.

PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE

ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY

PREDAJ : 0911 207 693

email : beny-plast@beny-plast.sk

Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou

www.beny-plast.sk

SERVIS OKIEN : 0903 207 693

Sme tu pre vás
v najťažších chvíľach

POHREBNÁ SLUŽBA

tedos

Zabezpečujeme komplet
pohrebné služby

non-stop

0911 132 630

vlastná výroba
živých vencov a kytíc
0914 327 411

pohrebnictvo@tedos.sk

(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)

Pizzeria Slniečko

www.pizzeriaslniecko.sk
038/760 3134, 0908 191 313

**Ku každému jedlu porcia
MEDVEDIEHO CESNAKU**

ZADARMO
Záfortňa 531/3, Bánovce nad Bebravou

Peter Bačko Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou
výroba pečiatky do 10 minút
reklamy-pečiatky
vizitky-nálepky-banery
Tlač rozmerov: A3, A2, A1, A0
0903 202 111 www.cosmos.sk | 038/760 4960

BENORS

Prijme nových zamestnancov na pozíciu:



Zvárač CO2



Majster zvarovne/kontrolór

Vhodné aj pre dôchodcu



Obsluha zvaracieho robota



Obrábač kovov- horizontár

Možnosť brigády

- TPP / Živnosť
- Zárobok/fakturácia 800 - 2500 €



Email: benorsbn@gmail.com

Tel.č.: +421 903 437 296

Web: www.benors.sk



Adresa prevádzky:

BENORS

Areál PD 9

956 35 Vysočany